

周农参加衡阳代表团分团审查，强调——

充分认识衡阳发展机遇，增强发展紧迫感责任感

邓群策主持 朱健参加

■本报记者 陈润

本报长沙讯 1月25日下午，省十三届人大四次会议衡阳市代表团举行第三次会议，审查《政府工作报告》和湖南省国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要（草案）。省人大常委会副主任、省总工会主席周农，市委书记、市人大常委会主任邓群策，市委副书记、市长朱健参加审查。邓群策主持。

会议气氛热烈，大家踊跃发言。邓群策、朱健、谢良琼、罗琼、刘桢干、肖红林、钟方方、吴节琼、王汉青等代表先后发言。大家结合各自实际畅谈了对《政府工作报告》的思想和体会，一致认为，《政府工作报告》政治站位高，总结“十三五”发展成果实事求是，谋划部署“十四五”工作精准有力，令

人倍感振奋、备受鼓舞，是一个政治坚定、导向鲜明的好报告，是一个求真务实、砥砺奋进的好报告，是一个目标明确、举措务实的好报告，是一个走心暖心、文风清新的好报告。大家还紧密联系衡阳发展，分别围绕加快省域副中心城市建设、扶持重大产业项目建设、优化营商环境、公共文化服务体系等提出了很好的意见建议。

周农说，作为衡阳代表团的一员，自己一直非常关心衡阳的发展变化。他指出，过去一年是极不平凡的一年，衡阳市委、市政府带领全市上下团结一心、只争朝夕、锐意进取，克服种种困难，一手抓疫情防控，一手抓经济社会发展，各项主要经济指标稳居全省前列，改革发展稳定各项工作取得了来之不易的成绩。衡阳建设省域副中心

城市、现代产业强市和最美地级市充满希望、大有可为。

周农强调，省委、省政府正式明确了衡阳省域副中心城市战略定位，支持建设现代产业强市，对衡阳而言是巨大的发展机遇。要找准发展定位，主动对接省委、省政府宏观政策，抢抓发展机遇。要坚定信心，瞄准“省域副中心”目标，增强发展的紧迫感和责任感，紧紧围绕“借力、依托、联动、挖潜、奋斗”来谋划和开展工作。要努力抓好底线工作，特别要注意加强党的领导、加强政治建设，只争朝夕、力争主动，以过硬务实的举措不断提升衡阳的硬实力。

邓群策强调，衡阳要认真贯彻落实好此次省“两会”精神，尤其要把《政府工作报告》和省“十四五”规划纲要中明确的大事在衡阳落地生根，按照省委、省政府赋予衡

阳省域副中心城市的定位和使命，强化中心意识、彰显中心作为；突出产业强市，增强硬核实力；统筹发展和安全，保障改善民生；激发干事活力，确保奋勇争先；踏踏实实办好衡阳的事，确保“一体两翼”建设开新局、创佳绩，确保在实施“三高四新”战略中走在前、当主力，确保“十四五”开好局、起好步。

朱健强调，衡阳将倍加珍惜时代机遇，倍加珍惜省委、省政府赋予的历史使命，充分发挥工业基础优势，区位条件优势，科教医养优势，创新开放优势，团结人和优势，力争“十四五”期间推动衡阳发展实现历史性跨越。

市领导段志刚、罗琼、胡绪阳参加审查。市中级人民法院院长胡建福，市人民检察院党组书记、代理检察长刘兴无列席会议。

为57048户困难户送关爱

全市“迎新春送温暖献爱心”活动启动

■敖文景
实习生 罗元婷

本报讯 1月25日上午，2021年衡阳市“迎新春送温暖献爱心”活动在市特殊教育学校启动，正式拉开春节大走访、大慰问的序幕，把关爱送进千家万户。

春节将至，困难群众如何温暖过冬、祥和过年，是各级党委政府最大的牵挂。市民政局、市慈善总会联合相关部门和社会爱心人士、爱心企业，整合全市财政预算、慈善募捐资金款物5919.94万元，将为57048户城乡低保、特困人员、孤残儿童等特殊困难群众送上关爱资金物资和新春大礼包。

启动仪式上，市慈善总会以及各县(市)区对活动的慰问情况进行了集中展示，为“慈惠”民生保险、“关爱贫困残疾人”“慈善进校园·情暖回家路”“关爱困难军人家庭”、衡阳市“百万·艺术童伴”——留守儿童关爱工程”、衡阳市特殊教育学校等慈善项目分别授牌，还为11名慰问对象代表发放了慰问物资。

衡南县大力实施“整村推进”规划——
让移民尽享政策红利■本报记者 周瑞华
通讯员 全咏

本报讯 全面小康路上一个都不能少！近年来，衡南县大力实施“整村推进”规划，围绕移民脱贫解困和增收、美丽家园建设等重点项目，整合各类资金，完善基础设施建设，改善人居环境，不断提高移民增收能力，让移民尽享政策红利。

怡海村是衡南县的移民大村，全村527户2680人，其中安置的移民有1254人。“十三五”期间，整村投入资金270万元，改造了全村电网，为44户移民户改房，改厕达317户。“整村推进”规划实施以来，衡南县水利局加大产业帮扶力度，在村里建设水果大棚32亩，同时发展小龙虾、茶油等特色产业，每年增加村级集体经济收入30万元，可为370余人提供就业岗位。除修桥

和硬化马路外，怡海村新建文化广场3个，乡村绿化覆盖率达到90%，人居环境大大改善。

据介绍，该县整村推进建设项目共包含21个移民重点村。近年来，全县投入移民资金4650万元，同步实施基础项目建设、产业发展及人居环境改善等项目，在生活环境持续向好的基础上，带动各重点移民村的移民增收致富。

点“叶”成“金”
农户开心

祁东县烟叶种植成村民增收新亮点

■通讯员 陈延上 曾炜煜
本报记者 唐翔

本报讯 “大叔，您这是在田里干嘛？”“我这是给烟田翻土起垄，打底施肥。”1月24日，记者在祁东县乡村看到，田野里，处处都是村民冬耕生产的画面。据了解，到本月底，该县6560亩烟田翻耕、起垄、清沟、备肥将全面完成，为后续烟苗移栽奠定了坚实的基础。

祁东县种植烟叶已有30多年的历史。今年，该县紧紧围绕“稳规模、提质量、优结构、保市场、增单产、降损失、严规范、促增收”的工作思路，把全县烟叶生产作为兴产业、谋发展的大事来抓，接连出台各种扶持政策和激励措施，烟叶生产逐步走上规模化、集约化高效发展之路。为确保烟叶生产目标实现，该县注重抓好示范片区建设，高质量打造好灵官镇群利片、白地市镇大泉井片等示范园区建设，通过以点带面示范引领作用，促进全县烟叶种植水平的不断提高。“去年，我家流转150亩地，其中，优质杂交水稻100亩，烟叶种植50亩，最忙的时候附近有20多个村民在我这里打工，长期有七八个人在这里帮忙，都是六七十岁的留守老人，一年除去成本开支，我还可以赚到20多万元。”双桥镇江南新村57岁的种烟大户彭春江掰着手指告诉记者算起收入账，心里乐滋滋的。

据介绍，2020年，该县种植烟叶6400亩，收购烟叶16940.9担，收购金额2515余万元，产生税收509余万元，全县烟叶生产种植成为农民增效增收的新亮点。

留守儿童喜接“新春礼物”

市民政局慰问金溪镇中学困境留守儿童

■本报记者 胡亚华
通讯员 杨诗卉

本报讯 1月24日，衡阳县金溪镇中学的留守儿童特别开心，他们收到市民政局送来的新春礼物和满满的祝福。

当日上午9点30分，市民政局来到金溪

镇中学开展“百千万·艺术童伴”留守儿童关爱工程”2021年春节慰问活动，20名困境留守儿童收到了书包、书籍、文具等新春礼物和慰问金，市民政局有关领导鼓励他们努力学习，争取学有所成。

上午11点50分，市民政局组织该校20名困境留守儿童来到市革命烈士陵园，瞻仰

烈士纪念碑，并为英烈献上鲜花，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，随后参观了烈士陈列馆，在讲解员的带领下，重温了革命先烈的英雄事迹，感悟他们舍生忘死、视死如归的革命精神和高尚情怀，从中汲取砥砺前行的精神力量。参观后，留守儿童纷纷表示，将牢记历史，传承英烈精神，好好学习，报效国家。

因停电检修——

今日珠晖区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 1月25日，记者自市水务集团了解到，江东水厂王江厂区因电力局停电检修，市水务集团拟定于1月26日

8:00时至1月26日19:00时停水。届时，珠晖区茶山坳、咸塘、茅坪安置房等区域用户无水。请用户提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

公 告

因窗口调整，从2021年1月25日起，衡阳日报社政务中心原C49号和C50号窗口搬迁至政务中心三楼E02号和E03号窗口。

特此公告

衡阳日报社
2021年1月25日